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V triede je N Studentov, ktori st o¢islovani od 0 po N — 1. Ugitel’ sina kazdy defi pripravi nejaké
projekty pre Studentov. Kazdy projekt musi byt kompletne vykonany timom Studentov v ten isty den, v
ktory bol zadany. Projekty st rozne tazké, a preto uCitel’ pre kazdy projekt urcil velkost’ timu, ktory na
flom ma pracovat’.

Kazdy $tudent preferuje rozne velké timy. PresnejSie, 2-ty Student moZze byt zaradeny iba do timov
velkosti od A[] po B[] vratane. Student méZe byt kazdy defi zaradeny najviac do jedného timu.
Niektori Studenti nemusia byt zaradeni do timu vobec. Kazdy tim moéze v jeden deii pracovat’ len na

jednom projekte.

Ucitel’ uz pripravil projekty na kazdy z nasledujicich @ dni. Pre kazdy z tychto dni je potrebné urcit, ¢i
je mozné zaradit’ Studentov do timov tak, aby na kazdom projekte pracoval nejaky tim.

Priklad

Predpokladajme, ze st N = 4 $tudentia @ = 2 dni. OhraniCenia pre vel’kost timu kazdého $tudenta
st dané v nizSie uvedene;j tabul’ke.
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Na prvy defi st pripravené M = 2 projekty. Pozadovana velkost' timov je K[0] =1 a K[1] = 3.
Potrebné dva timy mozu byt’ vytvorené zaradenim Studenta 0 do timu velkosti 1 a zostavajucich troch
Studentov do timu velkosti 3.

Na druhy deit st pripravené opiat M = 2 projekty, ale pozadované velkosti timov su K[0] = 1 a
K|[1] = 1. V tomto pripade nie je mozné vytvorit vhodné timy, pretoZe existuje len jeden $tudent,
ktory je ochotny pracovat’ v time velkosti 1.

Uloha

St dané poziadavky vietkych Studentov: N, A, a B, a tieZ postupnost’ @ otazok — jedna otizka na
kazdy den. Kazda otazka pozostava z M projektov uréenych na dany defi a postupnosti K dizky M,
ktora obsahuje pozadované velkosti timov. Vas program musi dat’ odpoved’ na kazdu otazku, t. j. pre
kazdy den povedat, ¢ije mozné vytvorit’ vSetky pozadované timy.

Implementujte funkcie init () a can():
m init (N, A, B) — Grader vola tito funkciu ako prvii a vola ju prave raz.

® N: pocet Studentov.
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m A:pole dizky N: A[1] je minimélna velkost timu, v ktorom moZe §tudent % pracovat’.
m B:pole dizky N: B[1] je maximalna velkost' timu, v ktorom mbZe §tudent % pracovat.
® Funkcia nemd ziadnu navratovi hodnotu.

Predpokladajte, Ze plati1 <A[i]<B[i]<Npre kazdé ¢ = 0,...,N—1.

m can (M, K) — Pojedinom volani init (), grader vola tato funkciu Q-krat za sebou, jedenkrat
pre kazdy den.

m M pocet projektov pre dany den.
m K: pole dizky M, ktoré obsahuje pozadované velkosti timov pre projekty.
m Funkcia vrati 1, ak je mozné vytvorit’ vietky pozadované timy, inak vrati hodnotu 0.

m Predpokladajte, 72 1 <M< N, apre kazdé 2 =0, ...,M—1 mame 1 <K[i]< N.
Poznamenavame, Ze sucet vSetkych K[1] mdze byt vacsi ako V.

Poduloha

Nech S je sucet hodnét M vo volaniach can (M, K).

poduloha | body N Q d’al§ie ohrani¢enia
1 21 1< N<100 1<Q <100 ziadne

) 13 |1<N<100000]|Q=1 ziadne

3 43 |1< N <100000| 1<@<100,000 | S < 100000

4 23 |1<N<500000| 1<@Q < 200,000 | S < 200000

Ukazkovy grader
Grader ¢ita vstup v nasledujucom tvare:
m riadok 1: N
m riadky 2, ...,N+ 1:A[1i] B[i]
m riadok N+2:0
m riadky N+3,...,N+Q+2:MK[0] K[1] ... K[M - 1]

Pre kazdu otazku grader vypiSe navratovi hodnotu funkcie can ().
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